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I 1. Cevre dostu enerji kaynaklarinin basinda glines enerjisi yer alir. Glnes enerjisi, glines paneli yardimi ile
elektrik enerjisine donusturulir ve uygun akulerde depolanir.

Bir firma Urettigi dikdortgen seklindeki gunes panellerinin en ve boy degerlerini, fiyatlarini ve Urettigi
enerji miktarini tabloda gostermistir. Panellerde Uretilen enerji miktari panelin m? cinsinden alani ile bir
kat sayinin carpilmasiyla Volt cinsinden tablodaki gibi bulunur.

Tablo : Panel Bilgileri

Panelin Eni (m) Panelin Boyu (m) Fiyat (TL) Uretilen Enerji Miktari
NE 32 10TL Panelin Alani . v/5
33 J75 5TL Panelin Alani . 2
\ V45 105 8TL Panelin Alani . v/5 )

Evine glines paneli yaptiracak Arda'nin bu is icin bahcesinde 100 m? lik alani vardir ve en az 185 Volt
elektrik tretmek istemektedir.

Buna gore Arda bu islemi en az kag¢ TL'ye yaptirabilir?

A) 50 B) 60 C) 70 D) 80

12. A ve B sayilarinin asal carpanlarina ayrilmis hali asagida verilmistir.

A=2%.3"5
B=2%.3.52

A.B. Cisleminin sonucu tam kare dogal say! olduguna gére C dogal sayisinin degeri en az kactir?

A) 10 B) 12 C) 15 D) 30
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Asagdida bir kérfezde bulunan limanlar, liman numaralariyla ve kérfeze girecek iki tekne, tekne numara-
lariyla verilmistir.

Korfeze giren 9 ve 19 numarali iki tekne, &nce 7 numarali limanda, sonra sirasiyla diger limanlarda da bi-
rer kez durarak kdrfezden ayrilacaktir. Tekne ve teknenin ugradigi limanin numaralari toplaminin kare-
koéku rasyonel sayi ise tekne limanda 2 glin, degdilse limanda 1 glin kalip siradaki limana gececektir.

Buna gore kérfezden ilk ayrilan tekne kérfezden ayrilirken, diger teknenin son ayrildigi limanin numa-
rasi kacgtir?

A) 23 B) 21 C) 19 D) 17

Asagidaki sayl dogrusu noktalar ile es parcalara ayrilmis ve noktalara karsilik gelen tam sayilar yazilmis-
tir. Bundan sonra say1 dogrusu Uzerinde bazi irrasyonel sayilarin yaklasik yerleri gosterilmistir.

-1 V3 V3 V8 V10 2J5
-2 -1 0 1 2 3 4 5

Buna gore verilen 6 tane irrasyonel sayidan kag tanesinin yeri yanlis gosterilmistir?

A) 5 B) 4 C) 3 D) 2
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Araclarin 6n ve arkasinda, park ederken kolaylik saglayan engel uyari sistemi yer alir. Park senséru ola-
rak isimlendirilen bu sistem engele olan mesafeye gore farkli sesler ¢ikarir. Bir aracin én park senséri-
niin metre cinsinden engele olan mesafesine goére ses bi¢cimi asagida verilmistir.

05<x<1 02<x<0,5 01<x<0,2 0<x<0,1

1'sn aralikli bipleme % sn aralikli bipleme % sn aralikli bipleme Araliksiz bipleme

Bu aracin engele olan mesafesi 120 cm iken arag engele 4 . 1071+ 3. 1072 metre daha yaklasarak durdu-
gunda park sensériinden duyulacak en son uyari ses bicimi asagidakilerden hangisi olur?

A) 1 sn aralikli bipleme B) % sn aralikli bipleme
Q) % sn aralikli bipleme D) Araliksiz bipleme

Asagida verilmis iki esitlikte harfler pozitif tam sayilari géstermek Uzere, ayni harfler ayni sayilara karsi-
Lk gelmektedir.

V540 =CvB

Buna gore esitliklerde verilmis B degeri en fazla kac olabilir?

A) 15 B) 30 C) 60 D) 90



10. Bivak tipi cadirlar normal ¢adirlardan daha kicuk ve giris kisimlari i¢gen seklinde olan cadirlardir. Kisi-

leri sadece uyku esnasinda kétl hava sartlarindan korurlar.

Asagida bu cadirlardan ikisinin én yiziiniin gériinimi zemine dik duran giris direkleri ile verilmistir. Uc-
gen girislerin yere degen kisimlarinin uzunluklari esit ve santimetre cinsinden 30°'dan buyuk birer tam
sayidir. Cadirlarin asagida gorliinen on yuzlerinin alanlari sirasiyla 480 cm? ve 560 cm? dir.

Buna goére cadirlarin zeminden yiikseklikleri arasindaki farkin santimetre cinsinden alabilecegi en bii-

ylik tam sayi1 degeri kagtir?

A) 2 B) 4 C) 6 D) 8

I 1. Birilde turistlere sehri gezdirmek igin tasimacilik hizmeti yapan 4 sirketin tcretlendirme yéntemleri asa-

gidaki tabloda gosterilmistir. Aylin bu sehirde 7 km, Ramazan ise 8 km'lik bir tura katilmistir.

Tablo : Ucretlendirme Yontemleri

——— Acilis Ucreti Kilometre Bagina Ucret Rehberlik Ucreti
K 40TL 1L STL
L 30TL 2TL -
N 10TL 5TL STL

Aylin en ucuz tur sirketini, Ramazan en pahali tur sirketini tercih ettigine gére Aylin ve Ramazan'in ter-
cih ettikleri tur sirketleri sirasiyla asagidakilerden hangisidir?

A) Lve M B) LveN C) Kve N D) Nve M



I4. Asagida bir masa ve ug¢ tane kip seklinde es koli gosterilmistir. Bu kolilerin iki tanesi Ust Uste yerde, bir

2

tanesi masanin Uzerinde durmaktadir. Kolilerin bir yuzinun alani 26 cm® ve masanin yusekligi 26 cm'dir.

26 cm

Masanin uzerinde duran kolinin ust ylzinin yere olan uzakliginin, ust tste duran iki koliden ustteki-
nin Ust ylzinin yere olan uzakligindan farki santimetre cinsinden hangi ardisik iki tam say! arasinda-
dir?

A) 19ile 20 B) 20 ile 21 C) 2lile 22 D) 22 ile 23

15. Es iki cam tablet dokuzar es bélmeye ayrilarak her bélmeye birer dogal sayi yaziliyor. Tabletler ayni hi-
zada ve yere dik olacak sekilde yerlestiriliyor. iki tablette karsilikli denk gelen bélmelerdeki sayilar ara-
larinda asal ise bélmeler griye, degil ise beyaza boyaniyor. Beyaz renk 1s1§1 gecirirken, gri renk 15191 ge-
cirmemektedir. Tabletlerin karsisina bir i1sik kaynadi, arkalarina bir perde yerlestiriliyor.

20 9
16 40

12 49 35 10 .wm\ p

27 8
25 32

Hazirlanan diizenek tabletlerde yazan sayilarla yukarida verildigine gére perdede olusacak golgenin
goriuniumu asagidakilerden hangisidir?

A) B) ®) D)
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I. Bir otelde toptanti ve etkinlik yapilabilmesi icin 1'den 7'ye kadar numaralandirilmis 7 tane konferans sa-
lonu vardir. Konferans salonlarinin hepsi zemin kattadir ve zemin katin plani asagida gdsterilmistir.

Konferans salonlarinin kapasitesi salon numarasina gére asagidaki tabloya bakilarak belirlenmektedir.

Tablo: Salon Numarasina Gore Salon Kapasitesi

Salon Numarasi (x) Salon Kapasitesi (Kisi)

1<x<3 80 - 5x
3<x<6 50 + 20x
6<x<8 10x + 100

Ekrem bu otelde Ug ayri gun icin Ug farkli konferans salonu kiralamistir. Kiraladigi salon numaralari asal
sayidir ve salonlarin higbirinin ortak bir duvari yoktur.

Buna gore Ekrem'in kiraladigi li¢ salonun kapasitesi toplamda en fazla kag kisi olabilir?

A) 390 B) 430 C) 450 D) 470

2. 100 cm uzunlugundaki bir cubuk her bir parcanin uzunlugu santimetre cinsinden 10'un kati olacak se-
kilde ¢ parcaya ayrilacaktir.

Bu parcalarla ticgen elde edilecegine gore kag farkli licgen elde edilebilir?

A) 2 B) 3 C) 4 D) 6



Bir is yerine 40 tane dosya dolabi alinmistir. Dolaplarin ana iskeleti ve raflari ayri ayri kolilenmistir. Her
birinin ana iskeletinin konuldugu kolilerin kitlesi 14 kg, raflarinin konuldugu kolilerin kutlesi 8 kg'dir.
Mehmet bu kolileri, bir dolaba ait iki koliyi mutlaka almak sartiyla asansér ile katlara tasiyacaktir. Asan-
sor en fazla 300 kg yuk tasiyabilmektedir.

Dikkat

718 En Fazla

300 k

Tasiyabilir

Mehmet'in kutlesi 74 kg olduguna gére Mehmet asansore en fazla kac koli ylikleyerek binebilir?

A) 10 B) 11 C) 20 D) 22

Dik koordinat sisteminin x ekseni Uzerinde apsisi pozitif olan bir A noktasi belirleniyor. Sonra orijine
uzakligi, A'nin orijine olan uzakliginin yarisi kadar olan tum noktalar isaretleniyor.

A noktasi ile isaretlenen diger tiim noktalar sirasiyla tek tek birlestirildiginde ortaya cikan seklin géru-

numii hangi secenekteki gibi olur?

B) y

—

A) y

X
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6. A4 kagidinin ebatlari 210 mm ve 297 mm'dir. Semih Dlnya Su GUnu etkinliklerinde kullanilmak Gzere bir

afis hazirlamistir. Bilgisayarinda kenar uzunluklari 8 cm ve 12 cm olan bir dikdértgenin icine farkli yazi
karakterleriyle, 50 punto "SUYUNU iSRAF ETME" yazmistir. Semih hazirladi§i calismay1 A4 ebadinda bir
kagida cikti alarak inceleyecektir. Bunun icin calismayi belli oranlarda buyutmeye baslamistir. Yazinin
puntosu seklin buylime oraninda bluylmektedir.

QUYUNU
QRAF
ETMEZ 7

e “

Semih, hazirladig afisin cikti Gzerindeki kenar uzunluklari santimetre cinsinden birer tam sayi olacak se-
kilde, tasarimi en buyuk oranda buydulterek ¢iktisini almistir.

Buna gore ciktidaki yazinin puntosu kacgtir?

A) 125 B) 122,5 C) 115 D) 112,5

Kartondan yapilmis bir KLM Ui¢geni L késesi masanin kdsesine, LM kenari masanin kenarina cakisacak
sekilde soldaki gdérseldeki gibi masa Uzerine konularak masanin yan yuziune M kdsesi isaretleniyor. KLM
ucgeninin L koésesi yine masanin kdsesine gelecek sekilde bu sefer LK kenari masanin kenari ile cakisti-
rilip sagdaki gorseldeki gibi K kdsesi masanin yan ylzune isaretleniyor.

Verilenlere gére KLM licgeni ile ilgili asagida sdylenenlerden hangileri kesinlikle dogrudur?
LKL > [ML| > [MK]| I m(K) > m(M) . m(M) > m(K)

A) Yalniz | B) Yalniz Ill C) lvell D) I ve lll
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Cam urunleri Ureten bir fabrika artan atik camlar toplayarak geri donlsime géondermektedir.

1 ton cam atigin geri ddnusumu sonucu
100 litre benzin tasarrufu saglanmaktadir.

Daire grafiginde bu fabrikanin kullandigi cam miktarlarinin gunlere gére dagilimi, sttun grafiginde ise
gunluk olarak kullanilan camdan geri dénusume giden cam yuzdeleri verilmistir.

Grafik: Kullanilan Cam Miktarlari Grafik: Camlardan Elde Edilen Donustim Yiizdesi
Geri Doniistim Yiizdesi (%)

: Pazartesi 30

Sali 25
: Carsamba 20
: Persembe 1
: Cuma 10 I
5 p
0 > Gunler

Ptesi Sali Cars. Pers. Cuma

Bu fabrikada sali glinti geri dénustiime génderilen cam miktari 120 ton olduguna gére 5 giin boyunca
geri donlisime gonderilen toplam cam miktarlari ile kag litre benzin tasarrufu saglanmis olur?

A) 42000 B) 43000 C) 45000 D) 46000

Yunus'un eski tip radyosu 3 parcadan olusmaktadir. Parcalardan ikisi hoparlér, biri ana kutudur. Hopar-
orler birbirine estir ve ana kutuya baglanabilmektedir. Asagida hoparlérlerden biri ana kutuya bagliyken
ve ikisi ana kutuya bagliyken gértuntmleri verilmistir.

58 cm : : 66 cm

Hoparlérlerden birinin ve ana kutunun dikdértgen seklindeki 6n ylzleri birbirine benzerdir.

Verilenlere goére iki hoparlér de ana kutuya bagliyken radyonun 6n yliziinin alani kag cm? dir?

A) 1650 B) 1500 C) 1480 D) 1320



17.

Bir firmanin 2* tane sehrin her birinde 43 tane
subesi vardir. Firma her subesine 8° koli ha-
zirlayip yollayacaktir.

Firmada kolileri hazirlayacak calisan sayisi 4
olduguna goére her calisana ortalama kac
koli hazirlamak duser?

. Bir sirkette calisan 240 kisi vardir. Calisanlarin

en az %20'si erkek ve calisanlarin en az %40
kimya bolumU mezunudur.

Sirkette calisan kimya mezunu olmayan kiz-
larin sayisinin alabilecegi deger araligini be-
lirten esitsizlik asagidakilerden hangisidir?

A) 96 < x <192
C)0<x<144

B) 48 <x <96
D) 48 < x <192

. Hangi secenekte verilen iki kartta yazan sa-

yilar aralarinda asal dogal sayidir?

A) B)
28 35 16 72

C) D)
63 15 81 64

20. Yigit "Anlat Anlatabilirsen” adli bir oyun igin

57 tane es buyuklukte kart kesmis ve kartlarin
her birine anlatilacak bir kelime ve anlatilir-
ken kullanilmamasi gereken yasakli 5 kelime
yazmistir. Yigit'in hazirladidi kartlardan iki ta-
nesi asagida verilmistir.

Futbol Sise
Top Cam
Oyun Su
Stadyum Kum
Kosmak Plastik
Hakem Kinlmak

Yigit kartlara "Kirilmak" kelimesini 9 kez yaz-
digini fark etmistir.

Buna gore kartlarda yazan kelimelerden biri
secildiginde secilen kelimenin "Kirilmak"
olma olasigi kagtir?

A) == B) 5
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16. Asadidaki deniz haritasi bir kenar uzunlugu 2 cm olan es karelerden olusmus zemin Uzerine gizilidir. Bu
haritada A, B ve C teknelerinin yerleri noktalarla ve hareket yonleri oklarla gosterilmistir.
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Teknelerin her birinin 1 saatte aldiklari yolun harita Gzerinde ka¢ santimetreye karsilik geldigi tabloda gos-
terilmistir. Tekneler haritada bulunduklar noktalardan ok yéniinde hareket ederek 6 saat yol aliyorlar.

Tablo: Teknelerin 1 Saatte Aldiklar Yolun Harita Uzerindeki Uzunlugu
Tekne A B c |

Alinan Yol 3cm 1cm 4cm J

Buna gore 6 saat sonunda haritada teknelerin bulunduklari noktalari kése kabul eden licgenin cevre-
sinin uzunlugu ka¢ cm'dir?

A) 30 B) 40 C) 60 D) 80

17. Zeynep ¢oktan se¢meli 40 sorudan olusan bir sinava girmistir. Zeynep'in bu sinavdaki dogru ve yanlis
cevapladigi soru sayilari ile ilgili asagidakiler bilinmektedir.

e m pozitif bir tam sayi olmak tizere dogru sayisi 2™ dir.
e n, m'den farkli pozitif bir tam sayi olmak tizere yanlis sayisi 2" dir.

Zeynep bazi sorulari bos biraktigina gére Zeynep'in bos biraktigi soru sayisi en az kag olabilir?

A) 10 B) 8 C)6 D) 4





